

# 州长灾难公告 (Gubernatorial Disaster Proclamation)

鉴于，2022年7月25日星期一至2022年7月27日星期三，圣克莱尔县 (St. Clair) 和华盛顿县 (Washington) 地区的降雨量超过10英寸，导致局部出现突发性洪灾；及

鉴于，该突发性洪灾造成圣克莱尔县的许多道路被关闭，并需要进行局部的人员疏散；及

鉴于，在出现过量的降雨之后，华盛顿县纳什维尔水库 (Nashville Reservoir) 的二级大坝发生了溃堤，造成多处房屋被淹，15号州际公路亦被关闭；及

鉴于，2022年7月29日，东圣路易斯 (圣克莱尔县) 持续出现洪灾，当地采取了相关措施以保障民众的生命安全，包括疏散大约100名居民；及

鉴于，正在为流离失所的民众设立避难所；及

鉴于，东圣路易斯 (圣克莱尔县) 与华盛顿县及其居民仍在努力修复损失，争取从突发性洪灾事件中恢复过来；及

鉴于，根据伊利诺伊州应急管理局收到的报告，当地资源和能力已经耗尽，需要伊利诺伊州提供资源以应对和恢复突发性洪灾产生的影响；及

鉴于，突发性洪灾已造成《伊利诺伊州应急管理局法案》 (Illinois Emergency Management Agency Act) 第4条所规定的广泛而严重的损害、伤害以及生命财产损失的发生和威胁；及

鉴于，伊利诺伊州的政策是州政府将准备应对任何灾难，因此，有必要和适时提供州内其他可用资源来确保伊利诺伊州民众的安全；及

鉴于，这些状况提供了《伊利诺伊州应急管理局法案》（Illinois Emergency Management Agency Act）第7条所定义的关于发布灾难公告的法律依据；及

鉴于，《伊利诺伊州宪法》（Illinois Constitution）第五章第8条规定“州长应有最高行政权力，并负责忠实执行法律规定”，且在序言中指出，《伊利诺伊州宪法》的核心宗旨是“为了保护民众的健康、安全和福祉”；

因此，为了帮助伊利诺伊州的公民以及负责公共健康与安全的当地政府，本人，伊利诺伊州州长普利兹克（JB Pritzker），在此公告如下事项：

**第1条。**根据《伊利诺伊州应急管理局法案》（Illinois Emergency Management Agency Act, 20 ILCS 3305/7）第7条的规定，本人发现伊利诺伊州内已经出现灾情，并明确宣布圣克莱尔县和华盛顿县为灾难区。本公告授权执行《伊利诺伊州应急管理局法案》（Illinois Emergency Management Agency Act, 20 ILCS 3305/7）第7条所规定的所有紧急权力，包括但不限于下文所列的特定紧急权力。

**第2条。**伊利诺伊州应急管理局接到指示，将实施《州紧急行动计划》（State Emergency Operations Plan），协调州内资源，支持地方政府应对灾情并采取恢复行动。

**第3条。**为了协助采购应对灾情所需的应急物资并实施《伊利诺伊州应急管理局法案》授予的其他应急权力，《伊利诺伊州采购法规》（Illinois Procurement Code）中以任何方式阻止、妨碍或延迟灾情应对的规定，将在联邦法律不做要求的范围内暂停适用。如有必要，根据《伊利诺伊州应急管理局法案》（Illinois Emergency Management Agency Act, 20 ILCS 3305/7(1)）第7(1)条的规定，州长可采取适当的行政措施来暂停适用其他法规、法令、规章及制度。

**第4条。**根据《伊利诺伊州应急管理局法案》（Illinois Emergency Management Agency Act, 20 ILCS 3305/7(3)）第7(3)条的规定，本公告授予州长在必要时为了执行或促进实施应急计划而转移州级部门和机关或其单位的指示、人员或职能的权力。

**第5条。**所有州级机构接到指示，将配合州长、其他州级机构和地方有关部门制定和实施战略和计划，以应对当前灾难的影响并从中恢复。

**第6条。**对损害进行全面综合评估后，如果发现进行有效恢复超出了州政府和受影响的地方政府的能力范围，则本公告可推动寻求联邦应急协助和/或灾情救助。

**第7条。**本公告立即生效，有效期为30天。

我谨于公元二零二十二年，即伊利  
诺伊州第二百零四年七月二十九日，

于州府斯普林菲尔德

(*Springfield*) 签署此公告并

加盖伊利诺伊州州印。

州务卿

州长